



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

中非、中津关系国际研讨会在哈拉雷举行

<http://www.fristlight.cn> 2007-06-01

[作者] 李努尔

[单位] 新华社

[摘要] 中非、中津关系国际研讨会2007年5月30日在津巴布韦首都哈拉雷举行。与会专家和学者就中非关系的发展前景和所面临的挑战进行了广泛深入的探讨。

[关键词] 中非关系;中津关系;国际政治

中非、中津关系国际研讨会2007年5月30日在津巴布韦首都哈拉雷举行。与会专家和学者就中非关系的发展前景和所面临的挑战进行了广泛深入的探讨。研讨会由中国驻津巴布韦大使馆、津巴布韦外交部和南部非洲发展共同体(南共体)文献研究所共同主办。来自中国现代国际关系研究院、南共体、联合国粮食及农业组织、津巴布韦大学等的50多名国际问题专家、学者参加了研讨会。中国驻津大使袁南生在致开幕词时说,中非双方有着共同的利益和需要,进一步加强中非关系不仅能促进双方的发展,而且有利于团结和联合其他发展中国家建立一个公正、公平的国际政治、经济新秩序。中非双方应该在政治上进一步加深平等互信的关系,在经济上拓宽双赢的合作关系,在文化上加强相互了解的交流关系。南共体文献研究所所长约翰逊在发言中说,中非合作论坛北京峰会是中非关系史上一个新的里程碑。峰会才过去6个月,中国已经把承诺的许多项目付诸实施。她说,南共体计划2008年要在所辖的14个非洲国家实现自由贸易区、2010年实现关税同盟、2015年实现共同市场,而中国政府的承诺正好符合了南共体发展的需要。津巴布韦外交部非洲、亚太司司长奇方巴说,津中关系不是一种施舍与接受的关系,而是一种战略伙伴关系。津中不仅要加强经济合作,更重要的是加强人员交流方面的合作。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

